



15 января 2017 года ученики и преподаватели воскресной школы Свято – Михаило – Архангельского прихода по благословению настоятеля храма [протоиерея Олега Добринского](#) посетили VII Межрегиональную выставку-ярмарку «Дон Православный». Посещение выставки началось с поклонения Донской иконы Божией Матери, а так же христианским святыням из более чем 300 храмов и монастырей России, Белоруссии, Украины, Черногории, Грузии, Греции и Палестины.

Особый интерес учеников вызвали старинные иконы и современная иконопись. Настоящим рождественским сюрпризом стала для детей инсталляция Рождественского Вертепа: с помощью красочных фигурок и настоящих животных представлена сцена рождения Христа. Не оставили равнодушными и эксклюзивные авторские работы декоративно-прикладного искусства, народные промыслы и иконописи, выступления творческих коллективов.